
 

 
Nr.21192/14.10.2022 

 
                         Anunţ referitor la elaborarea proiectelor de acte normative    
 

Astăzi, 14.10.2022, Primăria Oraşului Iernut, anunţă deschiderea procedurii de 
transparenţă decizională a procesului de elaborare a  proiectelor de acte normative: 
 
 

1. Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei nr. 8 aprobată prin H.C.L. nr. 

84/26.04.2022 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale din orașul Iernut 

pentru anul 2023.  

2.  Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei de tarifare conform 

rezultatelor Analizei Cost-Beneficiu pentru Proiectul regional de dezvoltare 

a infrastructurii de apă potabilă si apă uzată din județul Mureș, în perioada 

2014-2020, Zona LUDUȘ-GREBENISU DE CÂMPIE. UAT Luduș, UAT Sânger, 

UAT Tăureni, UAT Zau de Câmpie, UAT Grebenișu de Câmpie, UAT Șăulia, UAT 

Miheșu de Câmpie.           

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de atribuire privind 

delegarea prin contract de prestări servicii pentru componenta din cadrul 

serviciului public de salubritate al Orașului Iernut –măturatul, spălatul, 

stropirea și întreținerea căilor publice din orașul Iernut, respectiv colectarea 

cadavrelor de animale 

4.  Proiect de hotărâre privind  rectificarea bugetului local al Orașului Iernut pe 

anul 2022. 

     Documentaţia aferentă proiectului de act normativ include (după caz): • nota de 
fundamentare a proiectului; • expunerea de motive; • referatul de aprobare privind 
necesitatea adoptării actului normativ propus; • studiile de fundamentare (studiul de 
impact/fezabilitate etc.) şi datele brute care au stat la baza lor; • textul complet al 
proiectului actului respectiv: • alte documente considerate relevante. 
   
  Documentaţia poate fi consultată: 
 
 • pe pagina de internet a instituţiei, la adresa de internet: 

 

 https://primariaiernut.ro/categorie/dezbateri-publice-consultari-publice/ 

 https://primariaiernut.ro/consiliul-local/materiale-de-sedinta/ 
 
  • la sediul instituţiei din str. 1 Decembrie 1918, nr.9, loc. Iernut, judeţul Mureş. 

https://primariaiernut.ro/categorie/dezbateri-publice-consultari-publice/
https://primariaiernut.ro/consiliul-local/materiale-de-sedinta/


               
 

Proiectele  de acte normative se pot obţine în copie, pe bază de cerere depusă la 
biroul de relaţii cu publicul al instituţiei, respectiv la secretariatul instituíei. 
 
     Propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectele de acte 
normative supuse procedurii de transparenţă decizională se pot depune până la data de 
10.11.2022 (inclusiv), ora 10:00.  
 

 prin formularul online disponibil pe pagina de internet a instituţiei la linkul: 
 
       https://primariaiernut.ro/formular-pentru-colectarea-de-propuneri-opinii-
recomandari-cf-legii-nr-52-2003/  
 

 ca mesaj în format electronic pe adresa de e-mail: iernut@cjmures.ro 
 

 prin poştă, pe adresa; str. 1 Decembrie 1918, nr.9, loc. Iernut, jud. Mures 
  

 la sediul instituţiei, la Registratură, la adresa str. 1 Decembrie 1918, nr.9, loc. 
Iernut, jud. Mures între orele 07,00-15,30. 

   
 Materialele transmise vor purta menţiunea "Propuneri privind ………..”( 

denumirea proiectului de act normativ) 

     Propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare vor fi publicate pe 
pagina de internet a instituţiei, la linkul :  https://primariaiernut.ro/registrul-pentru-
consemnarea-si-analizarea-propunerilor-opiniilor-sau-recomandarilor/ 
 
     Nepreluarea recomandărilor formulate şi înaintate în scris va fi justificată în scris. 
 
     Pentru cei interesaţi există şi posibilitatea organizării unei întâlniri în care să se 
dezbată public proiectul de act normativ, în cazul în care acest lucru este cerut în scris 
de către o asociaţie legal constituită sau de către o altă autoritate sau instituţie publică 
până la data de 10 noiembrie 2022 ( data la care a fost stabilita organizarea unei dezbateri 
publice) 
 
     Pentru informaţii suplimentare, vă stăm la dispoziţie la următoarele date de 
contact: telefon: 0265-471410, e-mail: iernut@cjmures.ro, persoană de contact: Rosca 
Maria-Ioana. 
 
 

 
PRIMAR, 

NICOARA IOAN 

 
Red./Int. 
Rosca Maria-Ioana 
Ex.4 
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